PLANETOLOGÍA Y FISICA SOLAR



PRACTICO II: Interiores Planetarios
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Derivar la expresión para la distancia en que las ondas críticamente refractadas llegan primero:

2. El tiempo requerido por ondas P y S para alcanzar una estación que se encuentra a 40° del lugar donde se produjo un terremoto es de 7.5 min y 14 min respectivamente. Suponiendo que las ondas se propagan en línea recta a través de un medio elástico uniforme de densidad (=4gr/cm3, calcular el módulo de incompresibilidad K y el coeficiente de rigidez (.
3. Supongamos que podemos asimilar el interior de la Tierra a un cuerpo de dos capas de densidad uniforme: un núcleo líquido de densidad (=12gr/cm3 y radio 3500km y un manto sólido de densidad (=4gr/cm3 y radio total 6380 km. El módulo de incompresibilidad es el mismo en las dos capas (K=6.5x1011Pa) y el coeficiente de rigidez del manto es (=3x1011Pa. Considera una trayectoria de onda sísmica que es tangente al núcleo y otra que forma 0.25º que ingresa al núcleo. Calcular la diferencia angular entre los puntos de llegada de las dos ondas.
4. a. Obtener una expresión para la Presión Central, asumiendo un planeta de densidad uniforme.
b. Asumiendo válido este modelo, estimar la presión central en la Tierra ((=5.5gr/cm3) y en la Luna ((=3.34 gr/cm3).
5. Asumiendo que el interior de Mercurio esta constituido por 2 zonas homogéneas: un núcleo interior de Fe de (=8.3 gr/cm3 y un manto de densidad (=3.5gr/cm3, calcular el coeficiente de inercia (=Ip/MR2 y la presión central Pc. 
Datos: R=2439Km, M=3.3x1026gr.
6. Asumiendo que el interior de Saturno puede ser representado por un politropo de la forma P=k(2 en equilibrio hidrostático, escribir la ecuación para ((r) y probar que la solución es del tipo ((r)= ( sin(a r)/a r. Asumiendo que en la superficie ((R)=0, hallar la densidad central (c. 

Datos: M =5.7x1029gr, R=6x109cm.
7. Ganímedes tiene una densidad media de (=1.9gr/cm3 y un radio de R=2620 km. Asumimos que su interior está constituido por dos capas: 1) un núcleo de material rocosos de densidad (=3.5gr/cm3 (a P=0), 2) un manto de hielo de densidad (=1gr/cm3. Calcular: a) el radio del núcleo rocoso, despreciando el incremento de densidad por compresión. b)¿Cuál sería el incremento de la densidad del material rocoso debido a la compresión ejercida por el manto? (El material rocoso tiene un módulo de incompresibilidad dado por la hipótesis de Bullen con coeficientes K0=3.11x1011Pa y b=3.5.)
� EMBED Equation.3  ���
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